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4. rocnik — vystupna pisomna praca

1. Daruska si s dedkom vymyslela tajny matematicky jazyk. DokdZe vypocitat ich
priklady?

Vysledok mozes zapisat pomocou Cislic. Ak si trafnes, tak aj pomocou symbolov ©
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3. Narysuj trojuholnik ABC s danymi stranami a potom vypocitaj jeho obvod
|AB|=10cm, |BC|=6 cm, |CA|=8 cm

Potom najdi stred strany AB a oznac ho ako bod S

Nakoniec zostroj kruznicu k zo stredom v bode S a polomerom 5 cm

Co si zistil/a?
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4. Premen na uvedené jednotky :
2m1dm (dm)= 20+1= 24 dm

400 cm 3 m (m) = 40O + 200% 300} m
1km 1000 m (m)= {1+ 1= 2ltm= 2000m

5. Ktora Cast logicky patri do kocky?

6. Kolko kociek tvori jednotlivé stavby?

6 000 mm 200 dm (m) = 6t+20-26Wm
2 dm 50 cm (cm) = 20 * 50 F 30U
g+ 1 :.1OCBW\

90 cm 100 mm (dm) =




7. 0Od cisla pod modrou Sipkou odpocitaj Cislo pod Cervenou Sipkou
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2. NAajdi nespravne vysledky a oprav ich : [/
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9. Na otvorenie dracdej brany musiS zadat
b Stvormiestny &iselny  kod. VypocitaS ho tak, ked
¥ K najmensiemu dvocjifernému Cislu pripocitas najvacsie
ml parne trojficerné Cislo.Aky je Ciselny kéd na otvorenie
&8 brany ?
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10. Princezna Mariko je 0129 rokov mladsia ako dracica Scarlet. Kolko rokov maju
spolu, ak ma Scarlet 153 rokov?
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11.Na dvore boli steniatka a vtaciky. Spolu mali 7 hlav a 18 néh. Kolko bolo steniatok?
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12. Lilo a Stitch nazbierali liecCivé bylinky. Lilo 72 kvietkov nechtika lekarskeho a Stitch
45 kvietkov plucnika lekarskeho. Lilo dala susit osminu svonch kvietkov a Stitch
devatinu. Kolko kvietkov im potom spolu ostalo?
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